

Športski List

Godina V. Broj 178

Subotica, utorak 19 rujan 1939.

Pretplata: četvrtogodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Hrvatsko-slovenska liga:

Bačka-Slavija 3:1 (2:0)

Concordija-Split 3:1, Gradjanski-Slavija 6:0

Sašk-Hašk 2:1 Hajduk-Ljubljana 4:1

Teško zasluženi bodovi

Bačka - Slavija (Varaždin) 3:1 (2:0)

Bačka-Slavija (Varaždin) 3:1

Navijači crveno-bijelih, koji je bilo oko hiljadu, mogli su zadovoljno napustiti igralište, jer je njihov ljubimac odnio dva dragocjena boda. Zaista, za ovu pobjedu trebalo je zapeti. Bačkini igrači igrali su vrlo požrtvovano. Prema tome sudeći, utakmicu su zasluženo dobili. Varaždinci su nam se predstavili kao jedan čvrst i solidan tim, koji zna da se bori. Što nisu izvukli povoljniji rezultat, mogu zahvaliti nesreći pred golom. Postava Bačkinog tima malo je ulijevala nade prije utakmice. U njoj su falili duša tima Netoj i Cvijanov. Međutim, Bačkini mladići zapeli su odmah u početku i uspjeli su da u roku od 10 minuta postignu vođstvo od dva gola. Ovaj uspjeh djelovao je mnogo na njene igrače, jer su mogli igrati mirno i staloženo. Ovaj brzi uspjeh domaćih, kao da je zjunio goste, te su oni igrali dosta rastrgano, ali što se igra sve više odvijala, to je njihova vrijednost dolazila do izražaja. U polju su bili ravnopravan protivnik, na momente čak i nadmoćan, ali su se pred golom gubili. Istina, da su imali za prepreku odlično raspoloženog Hampelića, koji je bio najbolji čovjek ove igre.

Nervoza publike povećala se nedolaskom g. sudije. Više od 20 minuta igrači su stajali (ili sjedili) na igralištu, spremni za borbu. Tek posle pola sata od zakazanog vremena počela je utakmica, pod vodstvom sudije g. Šmita (Osijek). Čim je počela borba, počela je i kiša, koja je sa malim prekidima padala čitavo vrijeme. Varaždinci imaju početni udarac i izvode prvu navalu. Ali ne dolaze do gola, jer je lopta prenijeta u njihovo polje. U prvim minutima oba tima se sređuju. Izgleda, da su se domaći prije sredili, jer izvode mnogo opasnije navale od gostiju. U 4 m. jedna opasna navala crveno-bijeli završava se kornerom, koji ostaje neiskorišćen. Zatim opet jedna brza navala, ali Vidaković griješi. Izgleda, da se ne snalazi na mjestu vode navale. Međutim, igra se stalno u polju gostiju. U 8 minutu Bačkine navale urodile su plodom. Lopta je došla sa desne strane na volej Sabanovu, koji bez promišljanja tuče iz okreta u sam ugao. Ovakav gol rijetko se viđa! Domaći, posle ovoga uspjeha, još življe navaljuju i odbrana gostiju ima pune ruke posla. U navali Bačke ističe se Sabanov odličnim dodavanjem i Babijanović oduzimanjem. U jednom sudaru povređen je Horvacki, koji ide na spojku, a na njegovo mjesto dolazi Babijanović. Na drugi zgoditak nije se mnogo čekalo. Vujković III dobio je loptu na lijevom krilu, poveo ju i kada se nitko nije nadao, okinuo je kao iz topa. Lopta je našla

put do mreže. Posle ovog gola, domaći puštaju, a gosti se sređuju. Opasne navale gostiju, razbijaju se o odličnog Hampelića. Evetović mu također dobro sekundira. Gosti navaljuju i Horvacki je primoran da se vrati na svoje mjesto. Iako se igra u polju Bačke, Barna nema posla. Tek u 16 minutu on dobija prvu loptu. Oko 20 m. crveno-bijeli se oslobodaju pritiska i vode ravnopravnu igru u sredini igrališta. U 23. m. Demeter izvodi slobodan udarac sa neki 20 metara. On tuče oštro u čošak, ali golman uspijeva da odbije loptu. Stvara se gužva, dok najzad bekovi čistu. Sada su gosti opet u navali. Navale, preko odličnih i brzih krila stalno ugrožavaju gol Barne. U 26 m. lijevo krilo tuče sa pet metara više gola. To je bila idealna šansa. 27 m. zamalo da nije donio domaćima treći zgoditak. Centaršut Vujkovića III. Demeter je bez oklijevanja zahvatio i oštra lopta preletjela je pored same stative. Šut je bio lijep i zavrijedio je da bude krunisan uspjehom. Do kraja poluvremena, Demeter je tukao korner, a gosti su imali stopostotnu šansu da smanje rezultat, ali desno krilo tuče više gola. Do poluvremena rezultat se ne menja.

Drugi dio počinje ostrim navalama gostiju. Posle nekoliko uzastopni navala uspijeva desnom krilu gostiju da da gol. Ovaj uspjeh uneo je u Bačkine redove veliku zabunu i oni igraju vrlo rastrgano. Halflinija je potpuno izgubila glavu. Jedino su bekovi na visini. Gosti su stalno u navali i u 15 m. prebacuju prazan gol. Posle toga, Bačka se iznenada oslobađa pritiska, lopta dolazi Vujkoviću III., koji pušta naprijed Vidakovića, a ovaj dribluje dva igrača i tuče, iz kosa, neodbranljivo u gol. Prije gola bila je izvršena promjena u navali crveno-bijeli. Sabanov je otišao na centar, Demeter na

desnu spojku, Vidaković na svoje staro mjesto, a Babijanović na desno krilo. Do kraja igre Bačka se bori svim silama da sačuva rezultat, što joj i uspijeva. Gosti su imali nekoliko sjajni prilika za gol, ali su, ili pogriješili, ili bili zaustavljeni od Bačkine odbrane. Vidaković je također imao sjajnu priliku za gol, ali je tukao pokraj. Poslednji deset minuta igra se u polju Bačke. Mrak se sve više spuštao, tako da je teško pratiti loptu. Ipak se utakmica odigrala do kraja.

Kod Bačke su igrali svi dobro. Barna nije imao u prvom dijelu mnogo posla. U drugom dijelu bio je isprva nešto nesiguran, ali se docnije popravio. Imao je nekoliko sjajni momenata. Bekovski par igrao je odlično. Naročito je Hampelić bio dobar, koga već davno nismo vidjeli u takvoj formi. Igrao je odlično i glavom i nogom. Halflinija je igrala bolje nego prošle nedjelje. Šarčević je bio u ovom redu najbolji, dok su pokrajnji halfovi, Kopunović I. i Horvacki igrali osrednje. Navala, iako je igrala bolje nego protiv „purgera“ ipak nije zadovoljila. Otsustvo Netoja jako se primećivalo. Demeter je igrao dobro. Sabanov je u prvom dijelu igrao sjajno, ali je u nastavku popustio. Igrao je za klasu bolje, nego prošli put. Vidaković se na mjestu centra trudio da poveže navalu, što mu je donekle uspijevalo. Ipak, na svome starom mjestu bio je bolji i ulijevao je strah u protivničke redove svojim brzim prodorima. Babijanović je u polju igrao vrlo dobro. Bio je jako borben. Pred golom se njegova pojava gubila ispred robusnih bekova gostiju. Vujković III. dao je ono što se od njega očekivalo. Sa golom se iskupio.

Gosti su bili potpuno ravnopravni protivnici domaćima. Svi igrači su im podjednako dobri. Ipak se ističe centerhalf i dva brza krila, koji su bili nosioci svih navala. Sudio je objektivno, sa manjim greškama, g. Šmit iz Osijeka.

Hajduk—Ljubljana 4:1

Gradanski—Slavija 6:0

SAŠK—HAŠK 2:1

Concordia—Split 3:1

Internacionalni pregled

BUDIMPEŠTA

Kišpešt—Hungaria 3:3 (3:1)

Terekveš—Haladaš 2:1 (1:0)

Kašai AC—Solnok 1:0 (1:0)

Ujpešt—Bočkai 4:0 (2:0)

Nemzeti—Taksi 3:2 (3:2)

Gama—Elektromoš 0:0

Ferencvaroš—Seged 5:1 (0:1)

RIM

Fiorentina—Genova 1:1

Torino—Milano 2:1

Modena—Lazio 1:1

Bari—Napoli 1:0

Triestina—Novara 2:0

Liguria—Venezia 0:0

Roma—Bologna 2:0

Ambrosiana—Juventus 4:0

KOPENHAGA

Danska—Finska 8:1 (2:0)

OSLO

Švedska—Norveška 3:2 (1:1)

ŠKOLSKE
KNJIGE

POTREBŠTINE, TAŠNE

U KNJIŽARI

VIG

„HRVATSKI CUP“ JE OSTVAREN

Upravni odbor „Hrvatskog nogometnog saveza“ na temelju ovlaštenja „Hrvatske sportske sluge“ i odluke glavne godišnje skupštine određuje da se natjecanje „Hrvatski cup“ odigrava po slijedećem pravilniku:

1.) Utakmice za Hrvatski cup igraju se po kombiniranom sistemu, jednostrukom i dvostrukom cup-sistemu. Kad se kao par sastaju klubovi iz raznih mjesta, onda će oni odigrati po jednu utakmicu u svakom mjestu. Kad su oba kluba iz istog mjesta odigrati će samo jednu utakmicu, a na igralištu, koje će klubovi sporazumno odrediti. U slučaju da se klubovi ne sporazume odluka će se donijeti žrijebom.

2.) U natjecanju za Hrvatski cup može sudjelovati svaki klub član Hrvatskog nogometnog saveza, koji nije pod kaznom ili suspenzijom, koji je ispunio sve obaveze prema HNS-u i koji se u određenom roku prijavi za to natjecanje. Svaka je prijava neopoziva.

3.) Natjecanje za Hrvatski cup vrši se svake godine, a raspisuje ga Hrvatski nogometni savez barem 45 dana prije početka, s oznakom roka do koga se imaju klubovi prijaviti, kao i oznakom iznosa upisnine i prijavne pristojbe za prvo kolo. Oba iznosa moraju se uplatiti na vrijeme, jer se prijava, u koliko uplata nije već izvršena ne će uzimati u obzir.

4.) Određivanje termina i parova izvršit će upravni odbor Hrvatskog nogometnog saveza a ukoliko podijeli natjecanje na skupine po podsavezima, onda će po uputama HNS-a to izvršiti podsavezi. Klubovi, koji se natječu u prvenstvu lige, ukoliko se prijave, ulaze svi zajedno u natjecanje za Hrvatski cup u zadnjim kolima i to prema njihovom broju.

5.) Upisninu i prijavnu pristojbu za pojedina kola, koju plaćaju klubovi, određuje upravni odbor HNS-a. Osim za polufinalne i finalne utakmice, klubovi ne plaćaju nikakve druge pristojbe savezu. Za polufinalne utakmice Hrvatski nogometni savez dobiva 5%, a za finalne 10% od bruto utrška.

6.) Klub, koji izgubi utakmicu, ili koji u dvije utakmice s jednim protivnikom postigne slabiji ukupni rezultat ispada iz daljnjeg natjecanja. Ako je rezultat utakmice, ili dviju utakmica neodlučan, igra se s odmorom od 10 časaka odmah produžuje dva puta po 15 časaka. Ako opet ne dođe do odluke, onda će se odigrati slijedećeg dana i na istome mjestu nova utakmica, pa ako ni ona ne donese odluku, onda će se utakmica opet produžiti i tako dalje, sve dok ne dođe do odluke. Treća utakmica kad su klubovi iz istog mjesta, odnosno četvrta utakmica kada su klubovi iz raznih mjesta, odigrati će se iduće nedjelje. U koliko između dvaju protivnika iz raznih mjesta tri utakmice ne donesu odluku, četvrta će se odigrati u mjestu gdje se odigrala prva utakmica.

7.) Na utakmicama za Hrvatski cup mogu nastupati klubovi samo s igračima, koji su verificirani i koji imaju pravo nastupa na prijateljskim utakmicama. Kaznjavanje igrača vrši kazneni odbor HNS-a, a svaki igrač

koji je na jednoj utakmici isključen, automatski pada pod suspenziju sve do konačne odluke kaznenog odbora. U slučaju produženja jedne utakmice ili odigravanja nove utakmice, klub čiji je jedan ili više igrača isključeno, nema prava da ih zamijeni sve dok odluka za to kolo nije pala.

8.) Klubovi iz istog mjesta dijele prihod na jednake dijelove, a klubovi iz raznih mjesta ubiru svaki svoj utržak u svome mjestu. Klubu, koji putuje ne pripada nikakva odšteta osim u slučaju kad se kao produženje igra nova utakmica, u kome će slučaju upravni odbor HNS-a odrediti odštetu, koju je domaći klub dužan odmah platiti gostujućem klubu.

9.) Sve utakmice priređuju sami klubovi, svaki u svome mjestu, a kad se sastaju klubovi iz istog mjesta onda utakmicu priređuju zajednički.

10.) Odšteta za igralište ne može iznositi više od 10% od bruto utrška.

11.) Poslije svake utakmice dužan je sudac ekspresnim pismom u duplikatu poslati izvještaj Hrvatskom nogometnom savezu i to istog dana.

12.) Suce i medjašnje suce određuje Zbor nogometnih sudaca, odnosno njegove sekcije. Klubovi se mogu sporazumjeti za suce, ali to moraju prijaviti barem 6 dana prije odigravanja utakmice. Utakmice za Hrvatski cup mogu voditi samo suci Zbora nogometnih sudaca.

13.) U koliko utakmicu vodi sudac, koji nije iz istog mjesta, njemu pripada odšteta za putne troškove, kao i za liga utakmice, a u slučaju da to nije predviđeno u propozicijama za liga prvenstvo, odštetu će odrediti upravni odbor HNS-a u sporazumu sa ZNS-a, odnosno podsavezi u sporazumu sa sekcijama ZNS-a. Pristojbe za vođenje utakmica ostaju iste kao i za prvenstvene utakmice.

14.) Cijene ulaznica određuju sami klubovi. Kad se utakmica igra u zajedničkoj režiji, onda će klubovi sporazumno odrediti cijene ulaznica, a ako se ne mogu sporazumjeti, odluku će donijeti upravni odbor Hrvatskog nogometnog saveza, odnosno podsavezi.

15.) Na svakoj utakmici imaju slobodan ulaz samo po trinaest igrača svakog kluba a po jednim funkcionarom, kao i osobe, koje posjeduju slobodnu ulaznicu.

16.) Utakmice počinju kad to odredi Hrvatski nogometni savez i moraju se odrediti dan odigrati. Ako je igralište uslijed bilo kakve nepogode u takvom stanju da se utakmica ne može odigrati, to se ona odgaga za slijedeći dan, kad se ima odigrati bez obzira na vrijeme. Da li je igralište pogodno za igru odlučuje sudac u sporazumu s kapetanima momčadi, a kad tago sporazuma nema odlučit će sam sudac.

17.) Prigovori protiv odigrane utakmice imaju se brzojavno javiti HNS-u istog dana kad je utakmica odigrana, a pismeno obrazloženje u tri primjerka mora HNS-u stići najkasnije 4 dana po odigranoj utakmici. Pristojba za prigovor iznosi Din. 50.—, a prigovor se ne će uzeti u postupak ako ona

SUBOTIČKI ŠPORTSKI LIST
Kupon br. 4. 26-IX-1939

NAGRADNI NATJECANJE
SUBOTIČKOG ŠPORTSKOG
LISTA

1. Bačka—Concordia
2. HAŠK—Hajduk
3. „Split“—Gradanski
4. SAŠK—Slavija (Osijek)
5. „Ljubljana“—Slavija (V.)
6. Jugoslavija—BATA
7. Gradanski—BASK
8. Bojvodina—BSK
9. ŽAK—„Zemun“
10. Madarska—Njemačka

Ime i prezime:

stan:

U trećem kolu našeg natjecanja najviše bodova postigli su slijedeći čitaoci:

11 bodova: Crnjaković Marko

10 bodova: Čović Stjepan i Gabrić Ka
tica.

9 bodova: Lulić Pajo, Polak Tibor, Jara
mazović Franjo, Sudarević Joso, Kopunovi
Jovan, Vidaković Pero, Ivić Blaško, Cvija
nov Stjepan i Glas Lajčo.

Prema tome kao najbolji stručnjaci do
sada predstavili su se slijedeći čitaoci:

23 boda: Polak Tibor

22 boda: Vidaković Pero

21 bod: Kulić Pere

19 bodova: Cvijanov Stjepan

15 bodova: Kopunović Lojzija, Iv
Blaško, Crnković Mate, Malagurski Franj
Arnštein Stjepan i Glas Lajčo.

Tank—Sloboda 2:1 (1:0)

U predigri ligaškoj utakmici Bačka—v
raždinska Slavija, odigrana je gornja uta
mica. Ona je bila vrlo interesantna i Ta
je zaslužno pobijedio protivnika. U ip
Tanka je bilo više smisla za kombinaci
više rutine i taktike, dok je Sloboda i ov
nastupom opravdala nade, da će biti do
momčad. Svakako, ona svakom utakmic
igra sve bolje, pa će ako ovako nasta
postati ravna drugim momčadima. K
Tanka su dobro igrali: Marton, Musin, I
katoš i Hušla, a kod Slobode je bio izv
redan Grlica, dobar Crnjaković i Išković.

Sudio je Vujković.

Svakako je ovo veoma dobro i od p
saveza i od Bačke što se naizmjenično t
majü klubovi kao predigre ligaškim utak
cama, jer samo ovako će nešto vidjeti, a
ravno i naučiti. Šada će se u buduće, k
čujemo, igrati prvenstvene utakmice Bač
nogometnog podsaveza, što je također
hvalno.

nije istodobno uplaćena.

18.) Za sve ono što nije ovim prav
kom predviđeno vrijede odredbe pravil
za prvenstvo i općeg pravilnika.

19.) Pehar, koji je dobrotom anonin
prijatelja hrvatskog nogometnog sp
predviđen za ovo natjecanje, bit će st
prelazan, ali je HNS dužan da svakom
bjudniku u finalnoj utakmici na trajnu u
menu podijeli posebnu diplomu.

ZABOLILO IH JE.....

Osnivanje Bačkog nogometnog potsaveza u Subotici u okviru HNS-a koje je došlo kao nužna posljedica nesnošljivog stanja u SNP-u, zabilježeno je sa veseljem i odobravanjem ne samo hrvatske štampe, već sve objektivne štampe uopće. Objektivna štampa samo ovakav i nikakav drukčiji stav i nije mogla zauzeti, ako misli da zastupa demokratske principe i da se zalaže za oživljavanje slobode i nesmetanog razvitka svih i svakoga, kako u športu tako i u svim ostalim granama ljudske djelatnosti.

Ima doduše novina u ovoj državi, koje su otstupile od ovog pravca i koje su se osjetile jako pogodnim oslobodenjem Subotice od mrskih i nepoželjnih športskih ugjnjetača, među koje spada beogradska „Politika“ i Stojadinovićevo „Vreme“. Ove su novine preko svojih športskih rubrika digle pravu uzbunu na osnivače Bačkog nogometnog potsaveza — kao što su to činile i prilikom osnivanja HNS-a, — i tu svoju buku i dreku opravdavaju takvim argumentima koji su na prvi pogled smiješni i neosnovani.

Najjači argumenat člankopisaca iz „Politike“ i „Vremena“ protiv osnivanja Bačkog nogometnog potsaveza jeste taj, da u Subotici ne mogu postojati dva potsaveza, a naročito ne Hrvatski nogometni potsavez s obzirom na to, da je Subotica nakon sporazuma ostala van Banovine Hrvatske. Znamo mi to gospodo oko „Politike“ i „Vremena“ da je Subotica momentalno ostala van Banovine Hrvatske, ali još bolje znamo i to, da je ovaj sporazum privremenog karaktera i da Hrvati van Banovine Hrvatske nisu prestali biti Hrvati nakon sporazuma, niti su izgubili pravo da žive, da se organizuju i opredjeljuju onako kako ih rukovode njihovi nacionalni osjećaji i kako to traže hrvatski interesi i potrebe onih krajeva koje oni nastanjuju. Prema tome osnivanjem Bačkog nogometnog potsaveza, mi bački Hrvati iz ovih krajeva nijesmo učinili nikakvo zlo niti nepravilnost, već smo samo postupili onako, kako su to uradili već ostali klubovi iz Banovine Hrvatske t. i. priključili smo se športskoj organizaciji koja je okupila sve hrvatske klubove u jednu cjelinu a koja se zove Hrvatski Nogometni Savez. Da li samozvani branioci futbalskih hegemonista i aferasa iz „Politike“ i „Vremena“ smatraju da je moguće ili nemoguće postojanje dva potsaveza u Subotici, to za nas nije važno niti mjerodavno. Znamo mi vrlo dobro da bi ta gospoda bila najsretnija kada bi mi u Subotici i dalje trpili „športskog aferasa broj 1.“ Nestora Segedinskog da nas on i dalje predstavlja i da sa našim punomoćima potpomaže protuhrvatsku športsku politiku sadašnjih upravljača JNS-a. Ali tomu zlu morao je doći kraj, pa i došao je.

Ostavimo na stranu za moment nacionalni princip i poslužimo se drugim takozvanim demokratskim principom, pa ćemo vidjeti da po tom principu svaki klub ima pravo da se slobodno opredjeljuje bilo za HNS bilo za JNS, već prema tome gdje drži da su mu osigurani bolji uvjeti za ži-

vot i razvitak. Ako neki klubovi iz Subotice ili bilo iz kojeg drugog grada ove države žele da pristupe HNS-u ne smije se na njih vršiti nikakva presija niti im se to može zabraniti i onemogućiti. To bi bar bilo demokratski po našem mišljenju.

Da gospoda iz JNS-a su demokrate samo onda, kada im demokracija ide u prilog, a pošto to ovdje nije slučaj, to oni odmah odbacuju demokratski princip, jer bi im isti odrubio glavu. Kada bi se klubovima ove države dozvolilo da se slobodno opredjeljuju za ovu ili onu stranu, onda JNS ne bi predstavljao ni $\frac{1}{4}$ klubova kako to tvrdi „Vreme“, već bi bio predstavnik šačice klubova koji su za njegove vladavine grabili šakom i kapom. Zato eto ne može biti ni govora o nekom demokratskom principu i o slobodnom opredjeljivanju klubova po mišljenju sadašnjih upravljača JNS-a.

Pozivati se na to da su upravljači JNS-a pokazali dobro volju za reorganizaciju vrhovnog športskog foruma time, što su oprostili kazne hrvatskim klubovima i sazvali glavnu skupštinu JNS-a za 1. listopada izgleda upravo smiješno. Pozivati se sada gospodo iz „Politike“ i „Vremena“ na dobru volju JNS-a jako je kasno, jer je to trebalo mnogo ranije učiniti, a ne sada, kada su sve moguće i nemoguće sankcije i smicalice protiv hrvatskih klubova ostale bezuspješne. Sada se vraćati unatrag nije više moguće. Bolje bi bilo da gospoda iz JNS-a pokažu dobru volju za trajan odlazak, jer samo tako je moguće privoliti hrvatske klubove, da sa čestitim i ispravnim srpskim i slovenačkim klubovima stvore nov JNS na sasvim drugim principima od ovih na kojima danas počiva. Ako sadašnji upravljači JNS-a misle i dalje ostati na svojim položajima, onda su uzaludna sva opraštanja kazni, sazivanja glavnih skupština i tome slično, jer je razlaz između sadašnjeg JNS-a i hrvatskih klubova u tome slučaju definitivna.

Subotičkom dopisniku „Vremena“ poručujemo samo toliko, da bi već jednom trebao naučiti praviti razliku između političko-stranački i nacionalnih pojmova. Ako se mi bački Hrvati opredjeljujemo i gravitiramo prema Zagrebu — kako u športu tako i uopće — mi to činimo ne iz nekih stranačko — političkih razloga, već iz čisto nacionalnih. Mi smo se u športu opredjelili za HNS ne zato što smo HSS-ovci, SDS-ovci, JRZ-ovci ili tome slično, već zato što smo Hrvati i što kao takovi želimo doprineti svoj obol za izgradnju hrvatskog športa. To nas je eto gospodine dopisniče rukovodilo da se opredjelimo za Zagreb, a ne neki korteško-stranački ili neznam kakovi razlozi.

Što se pak tiče krivnje i odgovornosti Bačke odnosno njenoga voćstva za osnivanje Bačkog nogometnog potsaveza u Subotici, gospodin dopisnik bi trebao da zna, da se Bačkino vodjstvo nije nikada plašilo odgovornosti za svoj rad pa ni onda kada su vremena bila daleko opasnija no što su sadašnja i kada se kidalo ne sa SNP i JNS već sa mnogo moćnijim i opasnijim, ne športskim, već nacionalnim neprijateljem.

Tada se nije radilo o jednoj kompromitovanoj športskoj organizaciji, već je bio u pitanju naš narodni neprijatelj i samo krojenje granica ove države. Ni onda se, kao ni sada, Bačkino voćstvo nije plašilo krivnje i odgovornosti za svoj rad, jer je bilo uvjereneno kao i sada da je radilo i da radi onako kako to zahtjevaju nacionalni interesi i potrebe hrvatskog naroda kome ono pripada. Ako je to grijeh raditi za dobro svoga naroda, onda je Bačkino voćstvo spremno u svako doba, da primi krivnju i odgovornost za takav rad bez ikakvog straha i grižnje savjesti.

Možda niste znali ?

Da je zagrebački „Građanski“ prilikom gostovanja u Subotici dobio od Bačke lijep pokal. Na tom pokalu urezane su ove riječi: „Prvoborc u za hrvatska športska prava „Građanskom“, zahvalna „Bačka“.

—◇—

Da su subotički „kibici“ predali zagrebačkom „Građanskom“ prilikom utakmice „Građanski“—„Bačka“ krasnu zastavu. Ova zastava bila je svileni, oko metar visoka i pola metra široka, te crveno-bijele boje i zlatom opšivena. Na zastavi su bile upisane ove riječi: „Priatelji „Bačke“ su prijatelji „Građanskog“.

—◇—

Da je Bjelovarski „Građanski“ šport klub podnio prijedlog Zagrebačkom nogometnom potsavezu da se osnuje „Druga liga“ Hrvatsko-slovenskih klubova.

—◇—

Da godine 1914 bilo određeno svijetsko biciklističko prvenstvo u Kopenhagenu i da su Danci učinili sve da ovaj sastanak najboljih biciklista uspije što bolje. Strahoviti svijetski rat prekinuo je ovo natjecanje, tako se održalo samo natjecanje u sprintu amatera, koje se završilo pobjedom Nizozemca Blekemolena.

Nakon 25 godina t. j. ove godine svijet se opet nalazi u situaciji kao 1914 godine. Ovogodišnje svijetsko prvenstvo koje je počelo u Milanu prekinuto je isto zbog rata. Održano je samo svijetsko prvenstvo u sprintu amatera i pobjedio je i ovoga puta jedan Nizozemac i to Derksen.

—◇—

Da je Mihajlo Sele pretsjednik Subotičkog nogometnog potsaveza i subotičkog ŽAK-a izjavio saradniku beogradske „Pravde“ slijedeće: „Mi smo odlučili da se borimo do posljednjeg daha, da ne dozvolimo ni jednom ligašu da nam odnese bodove iz Subotice.“

—◇—

Da je beogradska „Pravda“ od 31. VIII o. g. donijela u svom članku „ŽAK se ozbiljno spremio za ligaško prvenstvo“ između ostalog i slijedeće: „Sekretar kluba je poznati futbalski stručnjak g. Nestor Segedinski, koji svojim stručnim savetima u mnogome doprinosi klubu.“ O ironijo!!!

„TEKSTIL“

manufaturno skladište subotica Pašičeva ul. 6
Preporuča svoje bogato skladište manufakturne
robe

LIGA JNS-a

Žak je i svoju drugu utakmicu zasluženno izgubio

Jugoslavija — Žak 4:1 (1:0)

Prvenstvena utakmica za ligaško prvenstvo J.N.S.-a. Za ovu utakmicu je pravljena velika reklama u svim beogradskim novinama, ali pored toga skupilo se svega oko 1200 gledalaca. Vrijeme je bilo oblačno uz sitnu i mjestimičnu kišu. U ovu borbu Žak je ulazio sa velikim nadama, jer je Jugoslavija igrala s nekoliko rezervi. Ali nade su ostale samo nade. Jugoslavija je zasluženno pobijedila. Istina nije predvela prvorazrednu igru, ali je i sa ovom igrom pobijedila, budući da je Žak bio vrlo slab. Pred suca g. Rakića Jugoslavija je izvela ovaj tim: Žmara, Stokić I i II, Eibl, Bročić, Čirić, Rakar, Ler, Marjanović, Petrović, Atanacković.

Žak je predveo slijedeću momčad: Han, Kopilović, Kenjereš, Flaker, Bogešić, Hegeđuš, Balaz, Vorgučin, Janjić, Rajičković i Mironicki.

Igra je počela sa navalama Žaka, ali Jugoslavija se uspješno branila. Ovo nije dugo potrajalo i Jugoslavija prelazi u protunapad. Iz jedne neopasne situacije Petrović puca na gol. Lopta na sveopće iznenađenje ulazi u gol. Jugoslavija već u 5 minutu vodi sa 1:0. Poslije ovoga gola igra postaje dosadna i publika često zviždi. Nije zadovoljna sa igrom timova. I jedni i drugi slabo igraju. Ovo naročito važi za Žak, gdje u svim linijama ima slabih tačaka. Naročito je slaba navala. Ni jedan navalaš nije zadovoljio. Najborbeniji je bio Mironicki, ali je još nesređen. Jugoslavija nije pokazala ništa naročito i da je naišla na malo boljeg protivnika, ona bi mogla lako izgubiti ovu utakmicu. Poslije obostrano slabe igre prvo poluvrijeme se završilo sa 1:0.

U drugom dijelu igre Jugoslavija se nešto popravila i stalno je pred vratima domaće čete. I tako za prvih 15 minuta daje još dva gola. Drugi gol je dao Rakar, a treći je autogol Flakera. Poslije ovog gola, Žak se mnogo trudio da popravi rezultat i najzad mu je i uspijelo da griješkom Žmare postigne svoj jedini gol. Gol je dao Mironicki. Krajnji rezultat je postavio Petrović u 44 minutu.

Jugoslavija je dala danas jednu nesređenu igru. Nije bilo nikakvog sistema u igri. U

odbrani nije bilo ni jedne svijetle tačke. U halfesliniji najbolji je bio Eibl. Za njim dolazi Bročić. U navali je najbolji bio Petrović, a najagilniji Ler. Petroviću se može zamjeriti što previše dribla. Šta vrijedi kada prede tri ili četiri igrača i kada mu slijedeći oduzme loptu?

Kod Žaka najbolju partiju su dali bekovi: Kenjereš i Kopilović. Kopilović je bio bolji samo šteta što je previše grub. U halfesliniji je najbolji bio Bogešić. Ostala dvojica prosječni. Navala je hramljala. Tu je jedino Janjić bio opasan, ali ni on nije u formi. Najgori čovjek u navali je bio Rajičković.

Sudac g. Hadži Rakić je griješio na šestu gostiju.

BSK—Gradanski 5:1

Jedinstvo—Zemun 5:0

Vojvodina—BATA 1:1

Slavija—BASK 3:0

Službeni dio Bačkog nogometnog podsaveza

Z A P I S N I K

sjednice Upravnog odbora Bačkog nogometnog podsaveza održane dne 13 rujna 1939 g.

Prisutni prof. Ivan Malagurski, Lazo Ivandekić, Joso Sudarević, Ljudevit Pančić, Ivo Stantić, Alojzije Mihaljević, Ladislav Marković, Andrija Kujundžić, Marko Horvacki, Vranje Dulić, Stjepan Šarčević, Ljudevit Vujković Lamić, Lojzija Lulić, Luka Božaković, Stjepan Miljković, Šime Romić.

Dobra firma —

Dobar aparat —

Dobre snimke

TENER

Foto — optika Subotica
Trg. Eduarda Heriot-a b. 2.

Odsutni: Antun Milanković i Josip Vučković.

1) Predsjednik g. prof. Ivan Malagurski otvara sjednicu sa prigodnim govorom i poziva g. g. odbornike, da svoju dužnost obavljaju redovno i na opće zadovoljstvo svih poštenih športaša.

2) Pitanje lokala, gdje će se držati sjednice podsaveza, Upravni odbor daje ovlaštenje gosp. predsjedniku, da se sporazumi sa upravom Hrvatskog doma. Podsavez je voljan da da za upotrebu lokala, osvetljenje i čišćenje istoga mjesečno 150.— dinara Hrvatskom domu.

3) Da bi se podsavez u početku svoga rada materijalno obezbijedio klubovi će doprinasti do 1 siječnja 1940 god. specijalni doprinos. Ovaj doprinos je utvrđen u zajednici sa predstavnicima klubova na slijedeći način:

Bačka mjesečno 100 dinara, Bunjevac mjesečno 50 din. Sloga mjesečno 40 dinara, Tank mjesečno dinara 30, i Sloboda od 1 listopada o. g. mjesečno dinara 30.—

4) U smislu § 24 tč. 9 Pravila izabran je i Poslovni i Kazneni odbor. U Poslovni odbor su izabrani: Pere Šarčević i Marko Tikvicki (Bačka), Gavro Tumbas (Bunjevac), Joka Sudarević (Sloboda) i Aleksandar Kovačić (Sloga).

U Kazneni odbor: Grgo Prčić (Bačka), Beno Stipić i Stjepan Malagurski (Bunjevac), Gabor Lulić (Sloga) i Lazo Stipić (Sloboda).

5) Poslovni odbor će za sada držati svoje sjednice svakog ponedjeljka u 8 sati navečer, a Kazneni za sada prema potrebi.

6) Ovlašćuju se predsjednik i tajnik da nabave sve potrebne tiskanice, kao i knjige, a blagajnici da u saglasnosti sa Nadzornim odborom nabave blagajničke knjige.

7) Štambilj podsaveza je okrugao sa natpisom: „Bački nogometni podsavez H. N. S.-a Subotica“ a u sredini „1939“

8) Pozivaju se svi klubovi, koji još nisu članovi H. N. S.-a, a koji žele da pristupe neka to prijave bilo usmeno ili pismeno I. tajniku podsaveza do 18 o. m. j. u podne, jer će se toga dana na večer obaviti žrijebanje prvenstvenih utakmica.

9) Za predigru utakmici Bačka—Slavija (Varaždin) određuje se Sloboda—Tank.

10) Službeno glasilo podsaveza će biti Subotički športski list. Svi klubovi Bačkog nogometnog podsaveza moraju biti predplatnici službenog glasila, a podsavez će plaćati listu mjesečno 100 dinara.

11) Ovlašćuje se predsjednik, da može vršiti isplate do 500 dinara, a blagajnik do 100 dinara.

12) Upućenje se blagajnik, da isplati računne telegrama, koji su poslali dr. Mačeku i Hrvatskom nogometnom savezu.

Oglašujte u

Športskom Listu

Z A F A R B A N J A

NAJBOLJE **F A R B E** NAJEFTINIJE

KOD NEMENJI I DRUG-A, SUBOTICA